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∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Ανώγεια, 6 Ιουνίου 2025 

 

Θέµα: Ένταξη του έργου «∆ράσεις Ψηφιακού Μετασχηµατισµού του ∆ήµου 

Ανωγείων» στο Πρόγραµµα «Ψηφιακός Μετασχηµατισµός 2021-2027» µε 

συνολικό προϋπολογισµό 210.000€ 

 

 

Ο ∆ήµος Ανωγείων ανακοινώνει την ένταξη της πράξης «∆ράσεις Ψηφιακού 

Μετασχηµατισµού του ∆ήµου Ανωγείων», µε κωδικό ΟΠΣ 6000413, στο 

Πρόγραµµα «Ψηφιακός Μετασχηµατισµός 2021-2027», µε συνολικό 

προϋπολογισµό 210.000 ευρώ. Η πράξη συγχρηµατοδοτείται από το 

Ευρωπαϊκό Ταµείο Περιφερειακής Ανάπτυξης και στοχεύει στην ουσιαστική 

αναβάθµιση των παρεχόµενων δηµοτικών υπηρεσιών µέσω της αξιοποίησης 

καινοτόµων τεχνολογικών λύσεων. 

 

Το έργο περιλαµβάνει τρία βασικά υποέργα: 

 Υποέργο 1: Συστήµατα και εφαρµογές ψηφιακού µετασχηµατισµού, µε 

παρεµβάσεις όπως: 

Ψηφιακή ανάδειξη της υλικής και άυλης πολιτιστικής κληρονοµιάς του 

Ψηλορείτη 

Εφαρµογές διαβούλευσης (προϋπολογισµού, τεχνικού προγράµµατος και 

κανονιστικών αποφάσεων) 

Ηλεκτρονική τιµολόγηση 

Πλατφόρµα διαχείρισης παιδικών σταθµών µε έξυπνη ενηµέρωση γονέων 

 



 Υποέργο 2: ∆ράσεις δηµοσιότητας και ευαισθητοποίησης, όπως: 

Εκδηλώσεις, δράσεις στα σχολεία, ενηµέρωση πολιτών 

Επικοινωνία µέσω ΜΜΕ, ιστοσελίδας και κοινωνικών δικτύων του ∆ήµου 

 Υποέργο 3: Υπηρεσίες Συµβούλου, για την υποστήριξη σχεδιασµού και 

υλοποίησης της πράξης 

Με την υλοποίηση του έργου, ο ∆ήµος Ανωγείων µεταβαίνει σε ένα νέο 

µοντέλο διοίκησης, ψηφιακά φιλικού προς τον πολίτη, µε ισχυρό πολιτιστικό 

αποτύπωµα. 

Ο ψηφιακός µετασχηµατισµός αποτελεί βασικό πυλώνα της στρατηγικής µας 

για την κοινωνική συνοχή, την οικονοµική ανάπτυξη και την βελτίωση της 

καθηµερινότητας των κατοίκων και επισκεπτών του ∆ήµου µας. 

 

∆ήλωση ∆ηµάρχου Ανωγείων Σωκράτη Κεφαλογιάννη  

 

«Η ένταξη του έργου Ψηφιακού Μετασχηµατισµού αποτελεί ένα αποφασιστικό 

βήµα για τον εκσυγχρονισµό του ∆ήµου µας. Μέσα από ένα ολοκληρωµένο 

σχέδιο δράσεων, αξιοποιούµε τη δύναµη της τεχνολογίας για να 

δηµιουργήσουµε έναν σύγχρονο και ανθρωποκεντρικό ∆ήµο. Επενδύουµε 

στην προβολή και ανάδειξη του πολιτιστικού µας πλούτου και 

ενσωµατώνουµε καινοτόµα εργαλεία διοίκησης και εξυπηρέτησης του πολίτη. 

Με οδηγό την ποιότητα ζωής των κατοίκων και επισκεπτών µας, χτίζουµε ένα 

µοντέλο βιώσιµης ανάπτυξης µε βάση τα συγκριτικά µας πλεονεκτήµατα και 

την ιστορία µας. Προχωράµε µε επίκεντρο τον άνθρωπο και την κοινότητα.» 

 


